

**Группа экспертов Организации Объединенных
Наций по географическим названиям**

Сессия 2025 года

Нью-Йорк, 28 апреля — 2 мая 2025 года

Пункт 4 b) предварительной повестки дня*

**Доклады правительств о ситуации в их странах
и о прогрессе, достигнутом в деле стандартизации
географических названий****Доклад Бруней-Даруссалама****Резюме****

В настоящем докладе представлен обзор деятельности Национального комитета Брунея-Даруссалама по географическим названиям в областях присвоения названий, наименования дорог и смежных вопросов за период с июля 2023 года по декабрь 2024 года и достигнутого Комитетом прогресса. Кроме того, в докладе содержится информация о планируемых на 2025 год мероприятиях и инициативах.

За стандартизацию географических названий в Брунее-Даруссаламе отвечают Департамент геодезии, Национальное картографическое агентство страны и председатель Национального комитета по географическим названиям. За отчетный период Национальный комитет по географическим названиям внес предложения по наименованию шести дорог. Четыре из этих названий были одобрены соответствующими органами, а в отношении двух других утверждение ожидается.

Были предприняты усилия и приняты меры для обеспечения постоянного прогресса в деле присвоения географических названий. Эти усилия и меры предусматривали выезд на место для выяснения возможных вариантов наименования географических объектов в округе Тутонг и проведение анализа координат географических объектов, которые предполагается загрузить в картографический веб-сервис Geoportal Ukur. Кроме того, Департамент геодезии

* [GEGN.2/2025/1](#).

** Полный текст доклада подготовлен Рафидой Берудин (Бруней-Даруссалам), Департамент геодезии. Доклад будет размещен на сайте https://unstats.un.org/unsd/ungegn/sessions/4th_session_2025/ только на том языке, на котором он был представлен, в качестве документа GEGN.2/2025/74/CRP.74.



представил статью для бюллетеня № 57 Группы экспертов Организации Объединенных Наций по географическим названиям.

В 2025 году основное внимание будет уделяться сотрудничеству и наращиванию потенциала, что будет содействовать активному взаимодействию различных государственных учреждений в рамках региональной платформы для Юго-Восточной Азии, а также распространению информации о важности стандартизации географических названий.
